



# غزہ میں جنگ بندی کے لیے ثالثی کی کوششیں جاری ہیں: قطر

## غزہ کے معاملے پر سلامتی کونسل 'مفلوج' ہو کر رہ گئی ہے: گوٹیش



غزہ (ایجنسی) غزہ میں جنگ بندی کے لیے امریکہ اور اس کے درمیان جنگ بندی کی کوششیں جاری ہیں۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔ قطر کے وزیر امور خارجہ کے دفتر نے کہا کہ غزہ میں جنگ بندی امریکہ کی قیادت میں موجود ہے۔ یہ باتیں اس کے لیے ثالثی کی کوششیں جاری ہیں۔ یہ باتیں ہوتے جاتے ہیں۔ جتنی جہتیں جہاد امریکہ اور اس کے ساتھ ساتھ امریکہ کی قیادت میں موجود ہیں۔ جتنی جہتیں جہاد امریکہ اور اس کے ساتھ ساتھ امریکہ کی قیادت میں موجود ہیں۔ جتنی جہتیں جہاد امریکہ اور اس کے ساتھ ساتھ امریکہ کی قیادت میں موجود ہیں۔



انہوں نے کہا کہ غزہ میں جنگ بندی کے لیے ثالثی کی کوششیں جاری ہیں۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔ قطر کے وزیر امور خارجہ کے دفتر نے کہا کہ غزہ میں جنگ بندی امریکہ کی قیادت میں موجود ہے۔ یہ باتیں اس کے لیے ثالثی کی کوششیں جاری ہیں۔ یہ باتیں ہوتے جاتے ہیں۔ جتنی جہتیں جہاد امریکہ اور اس کے ساتھ ساتھ امریکہ کی قیادت میں موجود ہیں۔

### غزہ میں جنگ کے بعد تقریباً 2

#### ہزار سے زائد اسرائیلی فوجی معذور

اسرائیلی فوجیوں کے معذور ہونے کی تعداد تقریباً 2 ہزار سے زائد ہے۔ اس میں سے تقریباً 1 ہزار 700 افراد معذور ہوئے ہیں۔ اس میں سے تقریباً 1 ہزار 700 افراد معذور ہوئے ہیں۔ اس میں سے تقریباً 1 ہزار 700 افراد معذور ہوئے ہیں۔ اس میں سے تقریباً 1 ہزار 700 افراد معذور ہوئے ہیں۔

# غزہ کی نصف آبادی بھوک سے مر رہی ہے: اقوام متحدہ

## غزہ کی نصف آبادی بھوک سے مر رہی ہے: اقوام متحدہ



اقوام متحدہ کی رپورٹ کے مطابق غزہ کی نصف آبادی بھوک سے مر رہی ہے۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔ اقوام متحدہ کی رپورٹ کے مطابق غزہ کی نصف آبادی بھوک سے مر رہی ہے۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔ اقوام متحدہ کی رپورٹ کے مطابق غزہ کی نصف آبادی بھوک سے مر رہی ہے۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔

### مصر میں تین روزہ صدارتی انتخابات کا آغاز

مصر میں تین روزہ صدارتی انتخابات کا آغاز ہو گیا ہے۔ یہ انتخابات 11 دسمبر سے شروع ہوئے ہیں۔ اس میں سے تقریباً 1 ہزار 700 افراد معذور ہوئے ہیں۔ اس میں سے تقریباً 1 ہزار 700 افراد معذور ہوئے ہیں۔ اس میں سے تقریباً 1 ہزار 700 افراد معذور ہوئے ہیں۔

### اقوام متحدہ کے امن مشن نے مالی میں کیمپ بند کر دیے

#### اقوام متحدہ کے امن مشن نے مالی میں کیمپ بند کر دیے

اقوام متحدہ کے امن مشن نے مالی میں کیمپ بند کر دیے ہیں۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔ اقوام متحدہ کے امن مشن نے مالی میں کیمپ بند کر دیے ہیں۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔

### اسرائیل و حماس جنگ کے غزہ میں محکمہ صحت پر تباہ کن اثرات مرتب ہوئے ہیں، عالمی ادارہ صحت

#### اسرائیل و حماس جنگ کے غزہ میں محکمہ صحت پر تباہ کن اثرات مرتب ہوئے ہیں، عالمی ادارہ صحت

عالمی ادارہ صحت نے کہا کہ اسرائیل و حماس جنگ کے غزہ میں محکمہ صحت پر تباہ کن اثرات مرتب ہوئے ہیں۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔ عالمی ادارہ صحت نے کہا کہ اسرائیل و حماس جنگ کے غزہ میں محکمہ صحت پر تباہ کن اثرات مرتب ہوئے ہیں۔

### اسرائیل میں چین کا کیا اور اسرائیلی فوجیوں کی 15

#### اسرائیل میں چین کا کیا اور اسرائیلی فوجیوں کی 15

اسرائیل میں چین کا کیا اور اسرائیلی فوجیوں کی 15 کی تعداد تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔ اسرائیل میں چین کا کیا اور اسرائیلی فوجیوں کی 15 کی تعداد تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔

### ایران کی دفاعی پیشرفت کا سلسلہ جاری، کرڈرون طیارہ فضا سے شام میں

#### ایران کی دفاعی پیشرفت کا سلسلہ جاری، کرڈرون طیارہ فضا سے شام میں

ایران کی دفاعی پیشرفت کا سلسلہ جاری ہے۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔ ایران کی دفاعی پیشرفت کا سلسلہ جاری ہے۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔

### برطانیہ کی نئی امیگریشن پالیسی سے جنوبی ایشیائی ممالک کے عوام نالاں

#### برطانیہ کی نئی امیگریشن پالیسی سے جنوبی ایشیائی ممالک کے عوام نالاں

برطانیہ کی نئی امیگریشن پالیسی سے جنوبی ایشیائی ممالک کے عوام نالاں ہیں۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔ برطانیہ کی نئی امیگریشن پالیسی سے جنوبی ایشیائی ممالک کے عوام نالاں ہیں۔

### یالاسزکا کوئینز لینڈ کے وزیر اعظم کے عہدے سے دیں گی استعفی

#### یالاسزکا کوئینز لینڈ کے وزیر اعظم کے عہدے سے دیں گی استعفی

یالاسزکا کوئینز لینڈ کے وزیر اعظم کے عہدے سے دیں گی استعفیٰ۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔ یالاسزکا کوئینز لینڈ کے وزیر اعظم کے عہدے سے دیں گی استعفیٰ۔

### اسرائیلی فوج میں ہلاکتوں کی تعداد 97 تک پہنچی: رپورٹ

#### اسرائیلی فوج میں ہلاکتوں کی تعداد 97 تک پہنچی: رپورٹ

اسرائیلی فوج میں ہلاکتوں کی تعداد 97 تک پہنچی ہے۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔ اسرائیلی فوج میں ہلاکتوں کی تعداد 97 تک پہنچی ہے۔

### جاپانی شہری گروپ کی نانجنگ قتل عام کی تاریخ کو یاد رکھنے کی اپیل

#### جاپانی شہری گروپ کی نانجنگ قتل عام کی تاریخ کو یاد رکھنے کی اپیل

جاپانی شہری گروپ کی نانجنگ قتل عام کی تاریخ کو یاد رکھنے کی اپیل کی گئی ہے۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔ جاپانی شہری گروپ کی نانجنگ قتل عام کی تاریخ کو یاد رکھنے کی اپیل کی گئی ہے۔

### عراقی وزیر اعظم نے امریکہ کو یکطرفہ فوجی عمل پر یکبارہ خیر خواہ

#### عراقی وزیر اعظم نے امریکہ کو یکطرفہ فوجی عمل پر یکبارہ خیر خواہ

عراقی وزیر اعظم نے امریکہ کو یکطرفہ فوجی عمل پر یکبارہ خیر خواہی ظاہر کی ہے۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔ عراقی وزیر اعظم نے امریکہ کو یکطرفہ فوجی عمل پر یکبارہ خیر خواہی ظاہر کی ہے۔

### امریکی محکمہ خارجہ میں گرفتار شہری کی مدد کرنے کی کراہی ہے کوشش

#### امریکی محکمہ خارجہ میں گرفتار شہری کی مدد کرنے کی کراہی ہے کوشش

امریکی محکمہ خارجہ میں گرفتار شہری کی مدد کرنے کی کراہی ہے کوشش کی گئی ہے۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔ امریکی محکمہ خارجہ میں گرفتار شہری کی مدد کرنے کی کراہی ہے کوشش کی گئی ہے۔

### ایران کی دفاعی پیشرفت کا سلسلہ جاری، کرڈرون طیارہ فضا سے شام میں

#### ایران کی دفاعی پیشرفت کا سلسلہ جاری، کرڈرون طیارہ فضا سے شام میں

ایران کی دفاعی پیشرفت کا سلسلہ جاری ہے۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔ ایران کی دفاعی پیشرفت کا سلسلہ جاری ہے۔

### برطانیہ کی نئی امیگریشن پالیسی سے جنوبی ایشیائی ممالک کے عوام نالاں

#### برطانیہ کی نئی امیگریشن پالیسی سے جنوبی ایشیائی ممالک کے عوام نالاں

برطانیہ کی نئی امیگریشن پالیسی سے جنوبی ایشیائی ممالک کے عوام نالاں ہیں۔ یہ بات تقریباً دو روز قبل آج اتوار کے روز کی گئی تھی۔ برطانیہ کی نئی امیگریشن پالیسی سے جنوبی ایشیائی ممالک کے عوام نالاں ہیں۔

# کئی ممالک میں پھیلی نئی بیماریوں پر تحقیق کی ضرورت ہے

## ہندوستان کا آیور وید، یوگا، قدرتی ادویات کا نظام، انسانی صحت کے لیے اب بھی مفید ہے: گورنر آنندی بین

### پٹیل □ کنگ جارج میڈیکل یونیورسٹی، بھنکھو کے 19 ویں کانووکیشن کی تقریب گورنر کی صدارت میں اختتام پزیر ہوئی



پٹیل: 10 دسمبر تک جارج میڈیکل یونیورسٹی، بھنکھو کے 19 ویں کانووکیشن کی تقریب منعقد ہوئی۔ گورنر آنندی بین نے کانووکیشن میں شرکت کی اور خطاب کیا۔ انہوں نے کہا کہ ہندوستان میں طبی پیشہ پیشہ کی صلاحیتیں اور انسانی صحت کے لیے اب بھی مفید ہے۔ گورنر نے کانووکیشن میں شرکت کرنے والے تمام افسران اور عملے کو مبارکباد دی۔ انہوں نے کہا کہ کانووکیشن کا مقصد ہے کہ نئی بیماریوں کی تحقیق کی جائے اور انہیں روکا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ہندوستان میں طبی پیشہ پیشہ کی صلاحیتیں اور انسانی صحت کے لیے اب بھی مفید ہے۔ گورنر نے کانووکیشن میں شرکت کرنے والے تمام افسران اور عملے کو مبارکباد دی۔ انہوں نے کہا کہ کانووکیشن کا مقصد ہے کہ نئی بیماریوں کی تحقیق کی جائے اور انہیں روکا جائے۔

گورنر آنندی بین نے کانووکیشن میں شرکت کرنے والے تمام افسران اور عملے کو مبارکباد دی۔ انہوں نے کہا کہ کانووکیشن کا مقصد ہے کہ نئی بیماریوں کی تحقیق کی جائے اور انہیں روکا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ہندوستان میں طبی پیشہ پیشہ کی صلاحیتیں اور انسانی صحت کے لیے اب بھی مفید ہے۔ گورنر نے کانووکیشن میں شرکت کرنے والے تمام افسران اور عملے کو مبارکباد دی۔ انہوں نے کہا کہ کانووکیشن کا مقصد ہے کہ نئی بیماریوں کی تحقیق کی جائے اور انہیں روکا جائے۔

# صرف کانگریس ہی بی جے پی کو شکست دے سکتی ہے

## بی جے پی کی غلط پالیسیوں کی وجہ سے یو پی کے لوگوں کو روزگار کے لیے باہر جانا پڑا ہے: اے آر جے



کنستوٹی بی جے پی حکومت میں لوگ بی بی جی چھوڑ دوں گا، کے لیے دہلی اور ممبئی آئے ہیں۔ جی جی بی جی کے ہر سال ایک کروڑ لوگوں کو روکنا اور دھوکا دینا ہے۔ بی جے پی حکومت کو 2024 میں جڑ سے اکھاڑ پھینکنے کے لیے بی جے پی حکومت کو روکنا اور دھوکا دینا ہے۔ بی جے پی حکومت کو 2024 میں جڑ سے اکھاڑ پھینکنے کے لیے بی جے پی حکومت کو روکنا اور دھوکا دینا ہے۔

# لوگاکے اشتہار کیلئے شادراخ خان، اکتشمار اور اے ڈی یو گن کومرکز کا نوٹس

کنستو: 10 دسمبر (بی این ایس) کانستو کی ایک کونسل نے لوگاکے اشتہار کیلئے شادراخ خان، اکتشمار اور اے ڈی یو گن کومرکز کا نوٹس دیا۔ کانستو کی ایک کونسل نے لوگاکے اشتہار کیلئے شادراخ خان، اکتشمار اور اے ڈی یو گن کومرکز کا نوٹس دیا۔ کانستو کی ایک کونسل نے لوگاکے اشتہار کیلئے شادراخ خان، اکتشمار اور اے ڈی یو گن کومرکز کا نوٹس دیا۔

# سماجی انصاف کی لڑائی تبھی مکمل ہوگی جب ذات پر مبنی مردم شماری ہوگی: اکھلیش یادو

کنستو: 10 دسمبر (بی این ایس) سماجی انصاف کی لڑائی تبھی مکمل ہوگی جب ذات پر مبنی مردم شماری ہوگی۔ سماجی انصاف کی لڑائی تبھی مکمل ہوگی جب ذات پر مبنی مردم شماری ہوگی۔ سماجی انصاف کی لڑائی تبھی مکمل ہوگی جب ذات پر مبنی مردم شماری ہوگی۔

# غلامان اہلبیت فاؤنڈیشن کے زیر اہتمام جشن سید سجاد منعقد

جیوڑھنہ، کنستو: 10 دسمبر (بی این ایس) غلامان اہلبیت فاؤنڈیشن کے زیر اہتمام جشن سید سجاد منعقد ہوا۔ جشن سید سجاد منعقد ہوا۔ جشن سید سجاد منعقد ہوا۔

# سی ایم اے نے پلس پولیو بوتھ ڈے کا کیا افتتاح

جیوڑھنہ، کنستو: 10 دسمبر (بی این ایس) سی ایم اے نے پلس پولیو بوتھ ڈے کا افتتاح کیا۔ سی ایم اے نے پلس پولیو بوتھ ڈے کا افتتاح کیا۔ سی ایم اے نے پلس پولیو بوتھ ڈے کا افتتاح کیا۔

# جونیور: لوک عدالت میں کل 37667 معاملات کا ازالہ

جونیور: لوک عدالت میں کل 37667 معاملات کا ازالہ کیا گیا۔ لوک عدالت میں کل 37667 معاملات کا ازالہ کیا گیا۔ لوک عدالت میں کل 37667 معاملات کا ازالہ کیا گیا۔







# جوہاں سے چھینا گیا ہے پرامن اور جمہوری طریقے سے حاصل کریں گے

## دفعہ 370 پر اگر سپریم کورٹ کا فیصلہ ہمارے حق میں نہیں آیا تو ہم مایوس نہیں ہوں گے، ہم سر نہیں جھکا میں گے: عمر عبداللہ

### عدالت عظمیٰ کا فیصلہ جموں و کشمیر کے عوام کا مستقبل طے کرنے کا غلام نبی آزاد



سری نگر، 10 دسمبر (این آئی) جموں و کشمیر پر 370 دفعہ لگانے پرانی کے چرچے میں غلام نبی آزاد نے آواز بلند کر دی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اگر سپریم کورٹ کے فیصلے سے جموں و کشمیر کو دوبارہ ریاست بنانے کا فیصلہ نہیں دیا گیا تو وہ مایوس نہیں ہوں گے، لیکن انہوں نے کہا کہ ان کے لیے یہ فیصلہ جموں و کشمیر کے عوام کا مستقبل طے کرنے کا غلام نبی آزاد کا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ان کے لیے یہ فیصلہ جموں و کشمیر کے عوام کا مستقبل طے کرنے کا غلام نبی آزاد کا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ان کے لیے یہ فیصلہ جموں و کشمیر کے عوام کا مستقبل طے کرنے کا غلام نبی آزاد کا ہے۔



سب سے پہلے انہوں نے کہا کہ ان کے لیے یہ فیصلہ جموں و کشمیر کے عوام کا مستقبل طے کرنے کا غلام نبی آزاد کا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ان کے لیے یہ فیصلہ جموں و کشمیر کے عوام کا مستقبل طے کرنے کا غلام نبی آزاد کا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ان کے لیے یہ فیصلہ جموں و کشمیر کے عوام کا مستقبل طے کرنے کا غلام نبی آزاد کا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ان کے لیے یہ فیصلہ جموں و کشمیر کے عوام کا مستقبل طے کرنے کا غلام نبی آزاد کا ہے۔

سری نگر، 10 دسمبر (این آئی) جموں و کشمیر پر 370 دفعہ لگانے پرانی کے چرچے میں غلام نبی آزاد نے آواز بلند کر دی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اگر سپریم کورٹ کے فیصلے سے جموں و کشمیر کو دوبارہ ریاست بنانے کا فیصلہ نہیں دیا گیا تو وہ مایوس نہیں ہوں گے، لیکن انہوں نے کہا کہ ان کے لیے یہ فیصلہ جموں و کشمیر کے عوام کا مستقبل طے کرنے کا غلام نبی آزاد کا ہے۔

# کارپوریٹ سیکٹر کو رضا کارانہ طور پر ملکہ کی ترقی میں تعاون دینا چاہئے: راجناتھ

## کارپوریٹ سیکٹر کو رضا کارانہ طور پر ملکہ کی ترقی میں تعاون دینا چاہئے: راجناتھ



سری نگر، 10 دسمبر (این آئی) وزیر دفاع راجناتھ نے کہا کہ کارپوریٹ سیکٹر کو رضا کارانہ طور پر ملکہ کی ترقی میں تعاون دینا چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ کارپوریٹ سیکٹر کو رضا کارانہ طور پر ملکہ کی ترقی میں تعاون دینا چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ کارپوریٹ سیکٹر کو رضا کارانہ طور پر ملکہ کی ترقی میں تعاون دینا چاہئے۔

# کیرالہ میں کوئٹہ سیکٹر کو الودگی پھیلانے والی

کیرالہ میں کوئٹہ سیکٹر کو الودگی پھیلانے والی۔ انہوں نے کہا کہ کوئٹہ سیکٹر کو الودگی پھیلانے والی۔ انہوں نے کہا کہ کوئٹہ سیکٹر کو الودگی پھیلانے والی۔ انہوں نے کہا کہ کوئٹہ سیکٹر کو الودگی پھیلانے والی۔ انہوں نے کہا کہ کوئٹہ سیکٹر کو الودگی پھیلانے والی۔

# صاحبزادہ شوکت علی خاں کا انتقال

صاحبزادہ شوکت علی خاں کا انتقال۔ انہوں نے کہا کہ صاحبزادہ شوکت علی خاں کا انتقال۔ انہوں نے کہا کہ صاحبزادہ شوکت علی خاں کا انتقال۔ انہوں نے کہا کہ صاحبزادہ شوکت علی خاں کا انتقال۔ انہوں نے کہا کہ صاحبزادہ شوکت علی خاں کا انتقال۔

# انسانی حقوق جمہوریت کا بنیادی ستون: دھنکھڑ

انسانی حقوق جمہوریت کا بنیادی ستون: دھنکھڑ۔ انہوں نے کہا کہ انسانی حقوق جمہوریت کا بنیادی ستون: دھنکھڑ۔ انہوں نے کہا کہ انسانی حقوق جمہوریت کا بنیادی ستون: دھنکھڑ۔ انہوں نے کہا کہ انسانی حقوق جمہوریت کا بنیادی ستون: دھنکھڑ۔

# سالانہ جی ڈی پی 5.4 فیصد ہے لیکن مودی حکومت

سالانہ جی ڈی پی 5.4 فیصد ہے لیکن مودی حکومت۔ انہوں نے کہا کہ سالانہ جی ڈی پی 5.4 فیصد ہے لیکن مودی حکومت۔ انہوں نے کہا کہ سالانہ جی ڈی پی 5.4 فیصد ہے لیکن مودی حکومت۔ انہوں نے کہا کہ سالانہ جی ڈی پی 5.4 فیصد ہے لیکن مودی حکومت۔

# حکومت اور اس کے دفاتر پنجاب میں کے دروازے پر آئیں گے: کجریوال

حکومت اور اس کے دفاتر پنجاب میں کے دروازے پر آئیں گے: کجریوال۔ انہوں نے کہا کہ حکومت اور اس کے دفاتر پنجاب میں کے دروازے پر آئیں گے: کجریوال۔ انہوں نے کہا کہ حکومت اور اس کے دفاتر پنجاب میں کے دروازے پر آئیں گے: کجریوال۔

# چھتیس گڑھ کے نئے وزیر اعلیٰ و شوہد یوسانے سرچ سے ای ایم کے کا سفر طے کرنے والے لیڈر

چھتیس گڑھ کے نئے وزیر اعلیٰ و شوہد یوسانے سرچ سے ای ایم کے کا سفر طے کرنے والے لیڈر۔ انہوں نے کہا کہ چھتیس گڑھ کے نئے وزیر اعلیٰ و شوہد یوسانے سرچ سے ای ایم کے کا سفر طے کرنے والے لیڈر۔ انہوں نے کہا کہ چھتیس گڑھ کے نئے وزیر اعلیٰ و شوہد یوسانے سرچ سے ای ایم کے کا سفر طے کرنے والے لیڈر۔

# بہار ٹاپرس گھوٹالے کا ماسٹر مائنڈ کے ٹھکانے پر چھاپہ، 3 کروڑ کی نقدی ضبط

بہار ٹاپرس گھوٹالے کا ماسٹر مائنڈ کے ٹھکانے پر چھاپہ، 3 کروڑ کی نقدی ضبط۔ انہوں نے کہا کہ بہار ٹاپرس گھوٹالے کا ماسٹر مائنڈ کے ٹھکانے پر چھاپہ، 3 کروڑ کی نقدی ضبط۔ انہوں نے کہا کہ بہار ٹاپرس گھوٹالے کا ماسٹر مائنڈ کے ٹھکانے پر چھاپہ، 3 کروڑ کی نقدی ضبط۔



# تعلیم یافتہ ہونے کے ساتھ عالم ہونا اہم: وزیر اعلیٰ یوگی

## تعلیم کے ذریعے بغیر غربت کا خاتمہ ممکن / مہارانا پرتاپ گھگھپرا پرنیڈ کے 91 ویں فاؤنڈیشن تقریب میں سی ایم کا خطاب



گورکھپور: 10 دسمبر (پری آنی) اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ نے گورکھپور میں منعقد ہونے والی 91 ویں فاؤنڈیشن تقریب میں خطاب کرتے ہوئے کہا کہ تعلیم ہی وہ واحد راستہ ہے جس سے ایک نوجوان کو عالم بنانے اور غربت سے نجات دہانے کا سہارا ملے گا۔ انہوں نے کہا کہ تعلیم یافتہ نوجوانوں کو صرف تعلیم ہی نہیں بلکہ ساتھ ساتھ عالم بنانے کی ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا کہ تعلیم ہی وہ واحد راستہ ہے جس سے ایک نوجوان کو عالم بنانے اور غربت سے نجات دہانے کا سہارا ملے گا۔ انہوں نے کہا کہ تعلیم ہی وہ واحد راستہ ہے جس سے ایک نوجوان کو عالم بنانے اور غربت سے نجات دہانے کا سہارا ملے گا۔

افسران، عوام کے مسائل پر تنقید سے دھیان دیں: یوگی

گورکھپور: 10 دسمبر (پری آنی) اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ نے گورکھپور میں منعقد ہونے والی 91 ویں فاؤنڈیشن تقریب میں خطاب کرتے ہوئے کہا کہ تعلیم ہی وہ واحد راستہ ہے جس سے ایک نوجوان کو عالم بنانے اور غربت سے نجات دہانے کا سہارا ملے گا۔ انہوں نے کہا کہ تعلیم ہی وہ واحد راستہ ہے جس سے ایک نوجوان کو عالم بنانے اور غربت سے نجات دہانے کا سہارا ملے گا۔

# ڈپٹی سسی ایم نے پلس پولیو مہم کا کیا آغاز

## خطرہ ابھی ختم نہیں ہوا ہے: نائب وزیر اعلیٰ برجیش پاٹھک



گورکھپور: نائب وزیر اعلیٰ برجیش پاٹھک نے گورکھپور میں پلس پولیو مہم کا آغاز کرتے ہوئے کہا کہ خطرہ ابھی ختم نہیں ہوا ہے۔ انہوں نے کہا کہ پولیو ایک خطرناک بیماری ہے جس سے بچنے کے لیے ہمیں مسلسل کوشش کرنی ہے۔ انہوں نے کہا کہ پولیو ایک خطرناک بیماری ہے جس سے بچنے کے لیے ہمیں مسلسل کوشش کرنی ہے۔

انہو اور تہذیبی مذہب کے لیے باؤ ڈالنے والے دولتمرد گرفتار، دو دعوہ گروہوں کو آزاد کیا گیا

گورکھپور: 10 دسمبر (پری آنی) اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ نے گورکھپور میں منعقد ہونے والی 91 ویں فاؤنڈیشن تقریب میں خطاب کرتے ہوئے کہا کہ پولیو ایک خطرناک بیماری ہے جس سے بچنے کے لیے ہمیں مسلسل کوشش کرنی ہے۔ انہوں نے کہا کہ پولیو ایک خطرناک بیماری ہے جس سے بچنے کے لیے ہمیں مسلسل کوشش کرنی ہے۔

# حکومت دیہی ترقیاتی اسکیموں کا فائدہ ہر شخص تک پہنچانے کیلئے پرعزم: مہواریہ

## 'گرام چوپال (گاؤں کا مسئلہ - گاؤں میں حل) کی سالگرہ کا کیا جائے گا اہتمام



گورکھپور: وزیر اعلیٰ نے گورکھپور میں منعقد ہونے والی 91 ویں فاؤنڈیشن تقریب میں خطاب کرتے ہوئے کہا کہ حکومت دیہی ترقیاتی اسکیموں کا فائدہ ہر شخص تک پہنچانے کیلئے پرعزم ہے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت دیہی ترقیاتی اسکیموں کا فائدہ ہر شخص تک پہنچانے کیلئے پرعزم ہے۔

# دانش علی کا کئی برسوں سے پارٹی سے کوئی لینا دینا نہیں تھا

## رکن پارلیمنٹ دانش علی سے مایاوتی کی ناراضگی کی اصل وجہ یہ



گورکھپور: رکن پارلیمنٹ دانش علی نے پارٹی سے کوئی لینا دینا نہیں تھا۔ انہوں نے کہا کہ پارٹی سے کوئی لینا دینا نہیں تھا۔ انہوں نے کہا کہ پارٹی سے کوئی لینا دینا نہیں تھا۔

# عالمی شہرت یافتہ قاری محمد وسیم خان کی رحلت

گورکھپور: عالمی شہرت یافتہ قاری محمد وسیم خان کی رحلت ہوئی۔ انہوں نے کہا کہ قاری محمد وسیم خان کی رحلت ہوئی۔ انہوں نے کہا کہ قاری محمد وسیم خان کی رحلت ہوئی۔

# کاگر نرس پارٹی کے کارکنان کو گودوی میڈیا کے گمراہ کن تشہیر سے بچنے کی ضرورت: مجرم طالب علی

گورکھپور: کاگر نرس پارٹی کے کارکنان کو گودوی میڈیا کے گمراہ کن تشہیر سے بچنے کی ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا کہ کارکنان کو گودوی میڈیا کے گمراہ کن تشہیر سے بچنے کی ضرورت ہے۔

# مجودا عظیم ہندوہ شخصیت ہے جن کو علم قرات وراثت میں ملی: علامہ مختار الحسن

## مرکزی دارالقرات کے تحت احیاء تجوید کافرنس و مظاہرہ قرات کا اہتمام



گورکھپور: علامہ مختار الحسن نے کہا کہ مجودا عظیم ہندوہ شخصیت ہے جن کو علم قرات وراثت میں ملی۔ انہوں نے کہا کہ مجودا عظیم ہندوہ شخصیت ہے جن کو علم قرات وراثت میں ملی۔